

Številka: 176/2014

Datum: 27.2.2014

Z A P I S N I K

10. seje Sveta FIHO, ki je bila v ponedeljek, 19.12.2013 ob 10,00 uri v prostorih FIHO, Stegne 21 c v Ljubljani.

Prisotni člani: Ilija Antolovič, Mira Bilbija, Violeta Bilek, Srečko Brumen, Mateja De Reya, mag. Nataša Dernovšček Hafner, Ljubo Hansel, Damijan Jagodic, Ivo Jakovljevič, Mirjam Kanalec, Gregor Kobal, Drago Koprčina, dr. Tadej Kotnik, Drago Kupnik, Alojz Rudolf, Aleksandra Rijavec Škerl, mag. Uroš Sajko, Drago Šajn, Peter Tomažič, Roman Velikonja, Ljiljana Vučenović in Petra Zajc.

Odsotni član: Peter Svetina.

Ostali prisotni vabljeni: Štefan Kušar – direktor FIHO, mag. Bogdan Dobnik – predsednik Nadzornega odbora FIHO, Miran Krajnc in mag. Tatjana Švajger – člana Nadzornega odbora, Maja Gaspari – predstavica za odnose z javnostmi in Breda Oman – poslovna sekretarka FIHO.

Uvodoma je predsednik Sveta FIHO pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je sklepčnost seje zagotovljena.

Predsednik se je uvodoma opravičil za posredovanje gradiv 2., 5., 6. in 7. točki dnevnega reda na samo sejo sveta in pojasnil okoliščine. Prisotne je opozoril na določilo 5. člena Poslovnika o delu FIHO, ki govori, da se v izjemnih primerih (kadar gradiva ni bilo mogoče pripraviti v predpisanem roku), gradivo lahko predloži v krajšem času od predpisanega roka ali na sami seji, vendar pa mora svet odločiti ali bo o točki dnevnega reda, za katero ni bilo pravočasno predloženo gradivo razpravljalo ali pa bo razpravo o tej točki prenesel na naslednjo sejo sveta. Zato je v nadaljevanju predlagal glasovanje o obravnavi tistih točk dnevnega reda, k katerim je bilo gradivo posredovano na sami seji.

Člani sveta so z **18 glasovi ZA** in **1 VZDRŽANIM** (v času glasovanja je bilo prisotnih 19 članov sveta) potrdili naslednji

SKLEP št. 1:

Predlog Navodila o prenosih in spremembah namembnosti sredstev FIHO, katerega so člani sveta prejeli na mizo pred samo sejo bo obravnavano kot gradivo k 2. točki dnevnega reda 10. seje.

Člani sveta so s **14 glasovi ZA** in **5 VZDRŽANIMI** (v času glasovanja je bilo prisotnih 19 članov sveta) potrdili naslednji

SKLEP št. 2:

Prikaz odlivov likvidnostnih sredstev strokovne službe FIHO za obdobje 1.1.2013 do 12.12.2013, katerega so člani sveta prejeli na mizo pred samo sejo bo obravnavano kot gradivo k 5. točki dnevnega reda 10. seje.

Člani sveta so s **16 glasovi ZA, 1 PROTI in 2 VZDRŽANIMA** (v času glasovanja je bilo prisotnih 19 članov sveta) potrdili naslednji

SKLEP št. 3:

Predlog Finančnega načrta porabe sredstev za delovanje FIHO v letu 2014, katerega so člani sveta prejeli na mizo pred samo sejo bo obravnavan kot gradivo k 6. točki dnevnega reda 10. seje.

Člani sveta so s **16 glasovi ZA, 1 PROTI in 2 VZDRŽANIMA** (v času glasovanja je bilo prisotnih 19 članov sveta) potrdili naslednji

SKLEP št. 4:

Predlog Komisije za ocenjevanje in pripravo predlogov za razporeditev sredstev FIHO invalidskim organizacijam, katerega so člani sveta prejeli na mizo pred samo sejo bo obravnavan kot gradivo k 7. točki dnevnega reda 10. Seje.

Člani Sveta so tako potrdili dnevni red 10. seje Sveta FIHO in sicer:

1. Potrditev zapisnika 9. seje Sveta FIHO z dne 18.11.2013 s poročilom o realizaciji sklepov,
2. Predlog Navodil o spremembah namembnosti in prenosih odobrenih sredstev FIHO,
3. Poročilo Nadzornega odbora fundacije o ugovorih humanitarnih organizacij na zapisnik o odpiranju vlog,
4. Obravnava in sprejem predloga Sklepa o razporeditvi sredstev FIHO invalidskim in humanitarnim organizacijam v letu 2014,
5. Informacija o porabi sredstev za delovanje FIHO v letu 2013 do 15.12.2013,
6. Obravnava in sprejem Finančnega načrta porabe sredstev za delovanje FIHO v letu 2014,
7. Predlogi Komisij za ocenjevanje in pripravo predlogov za razporeditev sredstev FIHO invalidskim in humanitarnim organizacijam,
8. Razno.

AD/1

Potrditev zapisnika 9. seje Sveta FIHO s poročilom o realizaciji sklepov

Predsedujoči je uvodoma povedal, da so člani sveta do gradiv za sejo tudi lahko dostopali preko spletne aplikacije FIHO »dostop do gradiv«, kjer so si pogledali predlog zapisnika 9. seje sveta s pripadajočo realizacijo sklepov. Predstavil je dopolnitve, katere so k zapisniku podali člani sveta na kolegiju, ki je obravnaval takrat razpoložljivo gradivo za 10. sejo sveta FIHO.

Drugih pripomb člani sveta niso imeli, zato z **18 glasovi ZA, 1 PROTI, 1 VZDRŽANIM** (v času glasovanja je bilo prisotnih 20 članov sveta) sprejeli sledeči :

SKLEP št. 5:

Člani Sveta FIHO z dopolnitvami potrjujejo zapisnik 9. redne seje Sveta FIHO z dne 18.11.2013.

V nadaljevanju je direktor FIHO člane sveta na kratko seznanil z informacijo o realizaciji sklepov prejšnje - 9. seje. Pri tem je člane opozoril, da je potrebno v gradivu k realizaciji sklepov dodati tudi izvedeno 6. sejo nadzornega odbora dne 5.12.2013. Dodatnih dopolnitev na obravnavano gradivo ni bilo.

Člani sveta so, s **16 glasovi ZA in 3 VZDRŽANIMI**(v času glasovanja je bilo prisotnih 19 članov sveta) sprejeli sledeči:

SKLEP št. 6:

Svet FIHO se je seznanil s poročilom o realizaciji sklepov sprejetih na 9. seji sveta dne 18.11.2013, ter ga z dopolnitvijo sprejema.

AD/2

Predlog Navodil o spremembah namembnosti in prenosih odobrenih sredstev FIHO,

Uvodno obrazložitev je podala Mateja De Reya, predsednica komisije za pripravo aktov FIHO. Prisotne je seznanila, da je komisija za pripravo aktov na štirih sejah obravnavala dokument, usklajevala predloge o potrebnih spremembah in pripravila dokument, ki so ga člani sveta prejeli neposredno na potekajoči seji sveta. Povedala je, da je v predlogu navodil upoštevano tudi mnenje obeh pravic, s katerima sodeluje fundacija in predlagala članom sveta predložen dokument v sprejem.

Člani sveta so soglasno **z 21 glasovi ZA** (v času glasovanja je bilo prisotnih 21 članov sveta) sprejeli sledeča sklepa:

SKLEP št. 7:

Svet Fundacije sprejema Navodila o spremembah namembnosti in prenosih odobrenih sredstev FIHO v predloženi vsebini.

SKLEP št. 8:

O sprejemu Navodila o spremembah namembnosti in prenosih odobrenih sredstev FIHO se obvesti vse organizacije, ki so se so/financirale iz sredstev FIHO v letu 2013.

AD/3

Poročilo Nadzornega odbora fundacije o ugovorih humanitarnih organizacij na zapisnik o odpiranju vlog

Uvodno obrazložitev je podal mag. Bogdan Dobnik, predsednik Nadzornega odbora FIHO. Prisotne je seznanil, da sta ugovor na zapisnik o odpiranju vlog podali dve humanitarni organizaciji in sicer Društvo na srcu operiranih Slovenije in Združenje za boj proti raku debelega črevesja in danke Europakolon. Ugovor prve je nadzorni odbor zavrgel zaradi procesnih določil, ugovor druge pa je zavrnil kot neutemeljenega.

Predsednik nadzornega odbora je prisotne opozoril na izjemno kratke časovne roke, ki so določeni za izvedbo posameznih nalog v času od objave javnega razpisa do priprave gradiv za obravnavo in sprejem na seji Sveta FIHO. Pozval je prisotne k razmisleku, da bi v prihodnjem letu pripravili predlog finančnega načrta za leto 2015 za obravnavo in sprejem na Svetu FIHO prej, po možnosti sredi meseca septembra. Posledično bi bil tako javni razpis objavljen v uradnem listu že konec septembra, rok za prijavo na razpis bi se zaključil konec meseca oktobra in bi tako komisiji za ocenjevanje prijavljenih programov in pripravo predloga razporeditve, kot tudi nadzorni odbor za obravnavo morebitnih ugovorov, pridobili dva dragocena tedna dodatnega časa za opravljanje svojega dela.

Člani sveta so soglasno **z 20 glasovi ZA** (v času glasovanja je bilo prisotnih 20 članov sveta) sprejeli sledeča sklepa:

SKLEP št. 9:

Svet FIHO se je seznanil s Poročilo Nadzornega odbora fundacije o ugovorih humanitarnih organizacij na zapisnik o odpiranju vlog in z opozorilom o prekratkih časovnih rokih v času od sprejema finančnega načrta FIHO za naslednje leto in postopki vezanimi na ocenjevanje vlog.

AD/4**Obravnava in sprejem predloga Sklepa o razporeditvi sredstev FIHO invalidskim in humanitarnim organizacijam v letu 2014,**

Predsedujoči je k obrazložitvi predloga povabil oba predsednika pristojnih komisij za invalidske oz. humanitarne organizacije.

Predsednica invalidske komisije Mirjam Kanalec je uvodoma prisotne seznaniła, da komisija ni zavrnila nobene vloge na podlagi javnega razpisa in da ni bilo nobene pritožbe na zapisnik o odpiranju vlog. V nadaljevanju je predstavila osnovne kriterije ocenjevanja programov, delovanja in naložb ter pri tem izpostavila da ugotovitev komisije o podvajanju posebnih socialnih programov vzbuja skrb tudi o podvajanju uporabnikov.

Predsednik humanitarne komisije Srečko Brumen je uvodoma prisotne seznanił, da je komisija prejela 87 vlog humanitarnih organizacij, od katerih je 6 vlog zavrnila iz formalnih razlogov v nadaljevanju ocenjevanja pa še 7 iz vsebinskih razlogov. V nadaljevanju je predstavil osnovne kriterije ocenjevanja programov, delovanja in naložb ter izpostavil kriterije za zavrnitev posameznih vlog na javni razpis. Ob zaključku je izpostavil tudi pozitivne učinke kriterijev iz prenovljene metodologije.

Po uvodnem delu je predsedujoči odprl razpravo, v kateri so z vprašanji, odgovori, mnenji in predlogi sodelovali: Violeta Bilek, Mirjam Kanalec, Srečko Brumen, Lili Vučenović, Damijan Jagodic, mag. Tatjana Švajger, mag. Nataša Dernovšek Hafner, Ilija Antolović, Ljubo Hansel, Štefan Kušar in Gregor Kobal.

Razprava je bila namenjena primerjavam višin sredstev, ki so bila za primerljive programe dodeljena istovrstnim invalidskim organizacijam in kriterijem, ki so bili pri tem uporabljeni, ob vzrokih za zavrnitev so/financiranja humanitarnih organizacij pa so razpravljalci ponovno izpostavili temo podeljevanja odločb o statusu invalidske oz. humanitarne organizacije in kaj pridobitev le-tega pomeni v povezavi s kandidaturo na javni razpis za sredstva FIHO. Razpravljalci so tekom razprave izrazili različna mnenja in predloge v zvezi z dejstvom, da pristojna ministrstva vse bolj krčijo razpise in so organizacije vedno bolj odvisne od sredstev FIHO. V zvezi z izpostavljenim vprašanjem o upoštevanju ocen nadzornih skupin pri ocenjevanju prijavljenih programov je bilo pojasnjeno, da se pri ocenjevanju delovanja invalidskih organizacij ta ocena za leto 2014 ni upoštevala. V zvezi z bojznijo po podvajanju posameznih uporabnikov predvsem v invalidskih organizacijah, je bilo podano mnenje, da bi bilo v izogib tega v prihodnje potrebno vse uporabnike evidentirati.

Člani sveta so z **21 glasovi ZA** in 1 PROTI (v času glasovanja je bilo prisotnih 22 članov sveta) sprejeli sledeči:

SKLEP št. 10:

Svet fundacije sprejema Sklep o razporeditvi sredstev FIHO invalidskim in humanitarnim organizacijam za leto 2014, ki sta ga pripravili komisiji za ocenjevanje in pripravo predlogov za razporeditev sredstev FIHO invalidskim in humanitarnim organizacijam.

SKLEP št. 11:

Svet fundacije zadolžuje strokovno službo fundacije, da invalidskim in humanitarnim organizacijam za leto 2014 posreduje sklepe o razporeditvi sredstev FIHO in ustrezne pogodbe o financiranju in uporabi sredstev FIHO za leto 2014.

AD/5

Informacija o porabi sredstev za delovanje FIHO v letu 2013 do 15.12.2013,

Uvodno obrazložitev je podal direktor FIHO. Prisotne je opozoril, da se pravilni naziv dokumenta k tej točki dnevnega reda, katerega so prejeli neposredno na sejo glasi: Prikaz realiziranih izplačil sredstev za delovanje FIHO. Upoštevajoč sklep 9. seje Sveta FIHO o zadržanju izplačila sejin je povedal, da v gradivu zato niso zajeti podatki o sejinah, ker izplačilo še ni bilo realizirano. Glede na to, da so bila sredstva za delovanje fundacije z rebalansom finančnega načrta znižana iz 599.600,00 € na 578.123,98 € je opozoril na dejstvo, da bo v primeru realizacije izplačil sejin prekoračena načrtovana višina sredstev za delovanje. Prisotne je seznanil s podatki o nerealiziranih sredstvih za delovanje FIHO iz preteklih obdobj in v izogib prekoračitve porabe sredstev preko dovoljenih 3 %, kot možnost rešitve predlagal vključitev porabe teh sredstev. Opozoril je na dejstvo, da v kolikor namreč člani sveta ne bi podprli tega predloga, bi bilo potrebno sprejeti odločitev o neizplačilu sejin in na katerih stroškovnih mestih se bo poraba sredstev še dodatno znižala glede na finančni načrt za delovanje FIHO po rebalansu.

V razpravi, v kateri so sodelovali Ljubo Hansel, Alojz Rudolf, Uroš Sajko, Mirjam Kanalec, Bogdan Dobnik, Nataša Dernovšček Hafner, Violeta Bilek, Gregor Kobal in Štefan Kušar so bila izražena naslednja mnenja in stališča:

Uvodoma je predsednik Nadzornega odbora pozval prisotne člane sveta, da poraba sredstev za delovanje fundacije ne sme presegati s pravilnikom določenih 3 % od razpisanih sredstev v tekočem letu.

V razpravi, ki je sledila, so člani sveta najprej podali različna mnenja, za katere namene bi bilo v izogib prekoračitve 3 % potrebno zmanjšati porabo sredstev pri delovanju. Izpostavljeno je bilo vprašanje, da se je višina razpoložljivih sredstev za invalidske in humanitarne organizacije z rebalansom finančnega načrta znižala za 15,66, za delovanje pa bi se na predlagan način povečala in celo presegla z akti dovoljeno mejo 3 % porabe. Ob tem je bil podan predlog o znižanju višine sejin, vendar je le-ta z akti FIHO določena. Po daljši razpravi so člani sveta ugotovili, da je večina stroškov delovanja fiksnih in nanje ni mogoče vplivati. Po daljši razpravi so se člani sveta poenotili, da se realizira izplačilo sejin v višinah, ki so v skladu z veljavnimi akti in da se realizira izplačilo stroškov v zvezi z metodologijo ter se v primeru prekoračitve 3 % koristi neporabljena sredstva za delovanje FIHO iz preteklih obdobj. Člani sveta so pozvali direktorja, da v prihodnjem letu več pozornosti nameni racionalni porabi sredstev FIHO za delovanje, predvsem pa se mora poraba teh sredstev gibati v okviru načrtovane in odobrene višine.

Člani sveta so **SOGLASNO, z 22 glasovi ZA** (v času glasovanja je bilo prisotnih 22 članov sveta) sprejeli sledeči sklep:

SKLEP št. 12:

Svet fundacije se je seznanil z informacijo o porabi sredstev za delovanje v obdobju 1.1. – 12.12.2013 v višini 502.998,13 €.

Člani sveta so **z 19 glasovi ZA in 2 VZDRŽANIMA** (v času glasovanja je bilo prisotnih 21 članov sveta) sprejeli sledeči sklep:

SKLEP št. 13:

Svet fundacije je odločil, da se realizira izplačilo vseh obveznosti nastalih v obdobju 1.1. do 31.12.2013.

AD/6**Obrazložitev in sprejem Finančnega načrta porabe sredstev za delovanje FIHO v letu 2014,**

Uvodno obrazložitev je podal direktor fundacije. Prisotne je seznanil, da mora Svet FIHO v skladu s Pravilnikom o merilih in pogojih za uporabo sredstev FIHO sprejeti Finančni načrt za delovanje FIHO v letu 2014. Izrazil je zaskrbljenost v zvezi z izredno nizkimi predvidenimi prilivi koncesijskih dajatev v letu 2014, kar posledično predstavlja nižji odstotek razpoložljivih sredstev za delovanje fundacije. Prisotne je seznanil z realno projekcijo porabe sredstev po posameznih ostavkah v skupni višini 533.830 €. Predlagal je, da bi v tem primeru stroške do višine 495.000,00 € črpali iz 3 % razpoložljivih sredstev za delovanje FIHO po finančnem načrtu za leto 2014 v skladu s 5. členom pravilnika, preostanek v višini 38.830,00 € pa iz razpoložljivih, vendar neizkoriščenih 2 % oziroma 3 % sredstev za delovanje FIHO po finančnih načrtih iz preteklih obračunskih obdobj. V nasprotnem primeru, bi bilo potrebno bistveno znižati stroške porabe sredstev na posameznih postavkah tako in do takšne vrednosti, da bi bilo še zagotovljeno normalno poslovanje fundacije. Ob tem je pozval prisotne k razmisleku o spremembi Pravilnika o merilih in pogojih za uporabo sredstev FIHO v delu, ki določa delež sredstev za delovanje fundacije od razpisanih sredstev.

V razpravi, v kateri so sodelovali Alojz Rudolf, Drago Kupnik, Violeta Bilek, mag. Nataša Dernovšček Hafner, Mirjam Kanalec, mag. Tatjana Švajger, Ljubo Hansel, Mateja De Reya, Štefan Kušar, Gregor Kobal in Miran Krajnc so bila izražena naslednja mnenja in stališča:

Razpravljalci so bili enotni, da mora biti poraba sredstev za delovanje v finančnem načrtu načrtovana v skupni višini do 3 % in prav tako poraba teh sredstev. Izrazili so stališče, da mora direktor FIHO v letu 2014 za svet fundacije kvartalno pripravljati poročila o porabi sredstev za delovanje. Nekateri razpravljalci so bili mnenja naj bo nižanje porabe sredstev po posameznih postavkah proporcionalno in utemeljeno in ne le na štirih postavkah, kot je navedeno v predlogu gradiva.

Člani sveta so **z 19 glasovi ZA** in **2 VZDRŽANIMA** (v času glasovanja je bilo prisotnih 21 članov sveta) sprejeli sledeči sklep:

SKLEP št. 14:

Svet fundacije je v skladu s 5. členom Pravilnika o merilih in pogojih za uporabo sredstev FIHO sprejel Finančni načrt porabe sredstev za delovanje FIHO v letu 2014 v skupni višini 495.000 €.

SKLEP št. 15:

Direktor FIHO do naslednje seje Sveta FIHO pripravi predlog porabe sredstev za delovanje FIHO po posameznih postavkah v skupni višini 495.000 €.

AD/7

Predlogi Komisij za ocenjevanje in pripravo predlogov za razporeditev sredstev FIHO invalidskim in humanitarnim organizacijam,

Uvodoma sta predsednika obeh komisij predstavila predloge sklepov k posameznim vlogam invalidskih oz. humanitarnih organizacij za spremembe namembnosti odobrenih sredstev v letu 2013 oz. za dodatno razporeditev sredstev iz 1 % rezerve.

Člani sveta so s **14 glasovi ZA, 2 PROTI in 4 VZDRŽANIMI** (v času glasovanja je bilo prisotnih 20 članov sveta) sprejeli sledeče sklepe:

SKLEP št. 16:

Prošnji YHD – Društva za teorijo in kulturo hendikepa, Neubergerjeva 4, 1000 Ljubljana, z dne 4.11.2013 za dodelitev rezervnih sredstev v višini 68.000,00€ za program Neodvisno življenje hendikepiranih se na podlagi 3. in 4. člena Navodila o razpolaganju z rezervnimi sredstvi FIHO ne ugoti.

SKLEP št. 17:

Prošnji YHD – Društva za teorijo in kulturo hendikepa, Neubergerjeva 4, 1000 Ljubljana, z dne 4.11.2013 za poplačilo polnih dvanajstin na podlagi Pogodbe o financiranju in uporabi sredstev FIHO v letu 2013 št.: I19-1723/2013 ter sklepa FIHO št. : I19-1722/2012 z dne 20.12.2012 se na podlagi rebalansa finančnega načrta FIHO za leto 2013, ki ga je Svet FIHO skladno s 7. členom Pravilnika o merilih in pogojih za uporabo sredstev FIHO sprejel na svoji 8. seji sveta dne 9.10.2013, ne ugoti.

SKLEP št. 18:

Vlogi Medobčinskega društva slepih in slabovidnih Murska Sobota, Arhitekta Novaka 4 II, Murska Sobota, z dne 5.12.2013, ki jo je na FIHO dne 10.12.2013 posredovala Zveza slepih in slabovidnih Slovenije, Groharjeva 2, Ljubljana, za spremembo namembnosti odobrenih investicijskih sredstev se skladno z 26. členom Pravilnika o merilih in pogojih za uporabo sredstev FIHO ugodi. Odobrena sredstva v višini 12.200,00€ za nakup kombija se porabijo za nakup enoprostornega vozila Dacia Lodgy Laureate 1,5 dCi 907-7s.

SKLEP št. 19:

Vlogi Zveze društev slepih in slabovidnih Slovenije, Groharjeva 2, Ljubljana, z dne 3.12.2013 (št.: ŠK/4419) za prerazporeditev odobrenih sredstev FIHO za leto 2013 se skladno s 26. členom Pravilnika o merilih in pogojih za uporabo sredstev FIHO ugodi. Sredstva v višini 5.600,00€ se iz programa na državni ravni »Informativna dejavnost slepih in slabovidnih« prenesejo na program na državni ravni »Za slepe in slabovidne otroke, mladostnike in svojce«.

SKLEP št. 20:

Prošnji Zveze društev INVALID, Trg mladosti 6, Velenje, z dne 22.11.2013, za prenos sredstev FIHO v leto 2013 ter prerazporeditev teh sredstev na programe na lokalni ravni se skladno s 26. členom Pravilnika o merilih in pogojih za uporabo sredstev FIHO ugodi. Neporabljena sredstva v skupni višini 3.101,28€ iz leta 2012 se prenesejo na programe na lokalni ravni in sicer za:

- Plavanje in vadba v vodi kot terapevtsko sredstvo- 328,58€
- Usposabljanje gibalno oviranih ortopedskih invalidov- 679,59€
- Psihosocialna pomoč in osebna asistenca invalidom- 1.235,55€

- Usposabljanje za aktivno življenje in delo- delavnice ustvarjalnosti- 857,56€

SKLEP št.21:

Slovenski Karitas, Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana, se na podlagi vloge št. C_313-P z dne 13.11.2013 in njene dopolnitve z dne 26.11.2013, skladno s 3. in 5. členom Navodila o razpolaganju z rezervnimi sredstvi FIHO, odobrijo sredstva FIHO za dobavo in montažo novega plinskega kotla in razvoda dimnih plinov za Škofijsko Karitas Celje v višini 3.669,58 € iz 1% rezervnega sklada, oblikovanega ob razporeditvi sredstev FIHO humanitarnim organizacijam za leto 2013.

SKLEP št. 22:

Prošnja Društva zaupni telefon Samarijan, p.p. 2008, 1001 Ljubljana (z dne 15.11.2013), upoštevajoč 3. in 4. člen Navodila o razpolaganju z rezervnimi sredstvi FIHO, ne izpolnjuje pogojev za odobritev sredstev iz rezervnega sklada FIHO za leto 2013, za kritje že nastalih stroškov usposabljanja dolgoletnih prostovoljcev in stroškov izobraževanja novih, ter izdajo internega glasila v mesecu decembru 2013.

SKLEP št 23:

Z razporeditvijo sredstev FIHO invalidskim in humanitarnim organizacijam po javnem razpisu za leto 2013, se Združenju BODI ZDRAV, Budanje 92a, 5271 VIPAVA, iz 1% rezervnega sklada humanitarnih organizacij za leto 2013, dodeli znesek v skupni višini 2.581,15 € in sicer za: Program na državni ravni: Informiranje, izobraževanje, svetovanje, preiskave, ohranjanje psihofizičnega zdravja in druga pomoč osebam z avtizmom, njihovim svojcem in drugim zainteresiranim v višini 1.985,50 € in za delovanje na državni ravni 595,65 €.

AD/8

Razno

Predsednik Sveta FIHO se je zahvalil prisotnim za odziv na predlog strokovne službe, da v duhu varčevalnih ukrepov vsak prispeva k pogostitvi na zadnji seji sveta v letu 2013. Ob tej priliki je prisotnim zaželel vse lepo v prihajajočem letu in povedal, da k tej voščilnici Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije podarja fundaciji knjige Petra Klepca v slovenskem znakovnem jeziku.

Seja je bila zaključena ob 13,15 uri.

Zapisala:
Breda Oman

Predsednik Sveta FIHO
Gregor Kobal